

2023年元旦来临 觉醒民众敬拜李大师

【明慧网】2023年新年的钟声即将敲响，中国大陆众多民众走过三年疫情的阴霾后，感受到“法轮大法好，真善忍好”九字真言的威力，看到了李洪志师父的慈悲和 大法弟子的善良，诚心向李洪志大师问候，敬拜李洪志大师新年好！

山东省威海市荣成市百姓问候 尊敬的李大师新年好！

他说：现在人类正处在一个极不平凡的时期，特别是近三年来中共病毒席卷全球，危及人类的生命，我们更加感谢法轮大法给人类带来了光明与希望。我们天天诚心念诵“法轮大法好，真善忍好”九字真言，上百遍的念，因此我们全家人个个平安无恙，感谢大师的救度之恩！

北京市民石景山八角北里特钢家属区百姓恭祝李大师新年快乐！

当我们戴着三年的口罩、天天核酸、回家要刷脸报数的时候，邪党没把我们老百姓当过人。在幽灵眼中，我们只是任意被邪党宰割的蛋白质而已。全世界只有李大师把我们当人，派天使大法弟子，冒着生命危险告诉我们“大法真相”、“退党保平安”。

我们更加认清了邪党的本质，我们欠大法弟子一个道歉，欠对李大师的忏悔。当然神给我们的时间不多了，迫害法轮功的元凶江大蛤蟆死了，共产党还能蹦跶几天哪，也许时间是留给像我一样曾经被共产党欺骗迷失的人，珍惜自己是个 人吧，正邪之间没有中间地带。

我们全家退党后事业顺遂、岁月真的静好。这些都是李大师的恩赐，因为我们知道法轮大法好、真



善忍好、李大师好！

湖南省靖州县明真相佛教信士 恭祝大法师父新年好！

我信奉佛教，当1999年中共开始铺天盖地污蔑法轮功的时候，我却本能带有善意的在找寻大法弟子。后来法轮功各类真相资料先后我都看过。当我把看过和读过的真相资料和书也传给亲朋好友的时候，明白真相的世人无不对大法弟子刮目相看，我们都明白这是法轮大法在世间创造的奇迹。

在这滚滚红尘中的十恶毒世，法轮大法就像一束光，“真、善、忍”的普世价值让众生看到了光明和希望！期盼大法真相能早日大白于天下。

山东烟台招远一对八旬老年大法弟子携全家人恭祝师尊新年快乐！

多年前，我们家的两位亲人先后出现了重病状态，医生对其中一人断言只半年的生存期。在求医无

望的情况下，其中一位亲人修炼了法轮大法，并在短时间内恢复了健康；另一位因相信大法好，每天敬念“法轮大法好，真善忍好”，病情恢复的也很快，至今健康无病。这令治疗的医生感到神奇和震惊！

师尊您辛苦了！您对我们全家人的大恩大德，我们无法表达对您的感恩！

躲过劫难 四川巴中市明真相的警察恭贺李洪志大师新年快乐！

我们巴中市已经明白真相的警察给慈悲的李洪志大师拜年！李大师新年好！您为了众生能得救，给世人以希望，操碎了心，耗尽了所有，您辛苦了！

我们过去在中共恶党的谎言蒙蔽下做过对不起您的事情，感谢您对我们过错的宽恕谅解，让我们的同事在明白真相后诚念“法轮大法好，真善忍好”，躲过了致命劫难。

值此新年之际，我们明白真相的巴中市警察给您拜年！◇

2022年9月被绑架的鹤岗市十几名法轮功学员的近况

【明慧网】2022年年初，黑龙江省鹤岗市维稳办在全市下发的文件中有迫害法轮功的内容，鹤岗市某些部门在单位的手机群里转发了此内容。公安人员长达几个月跟踪法轮功学员或守在法轮功学员家楼外蹲坑。2022年9月29日，鹤岗市公安人员统一行动，先后绑架了十几名打不还手、骂不还口的善良法轮功学员。

2022年9月29日，鹤岗市法轮功学员刘庆福（男）无罪被抓，在此之前，刘庆福被非法跟踪了很长时间。这次无罪被抓，警察将刘庆福无罪刑拘，他无罪被关押在鹤岗市萝北县看守所，一个多月才被放回家。鹤岗市公安局工农分局红旗路派出所四、五个警察参与了迫害，红旗路派出所所长是张浩源。

刘庆福曾两次无罪被判刑，先后两次被劫持到监狱迫害。刘庆福被迫害前是鹤岗市第二十一中学教师。

9月29日下午1、2点，杜桂华（女）无罪被抓，家中师父法像、多本大法书被掠走。鹤岗市兴山分局国保大队、沟南派出所参与绑架迫害，杜桂华无罪被关押在一个旅店9天回家，被非法监视居住一年。遭绑架前杜桂华已经被跟踪很长时间，还被骚扰过一次。2022年7月，兴山分局开始跟踪杜桂华，接着跟踪了彭淑霞（女）、辛海燕等。鹤岗市公安局兴山分局沟

南派出所副所长李树建、兴山分局国保大队长栾雷等参与绑架迫害。

9月29日上午8、9点，鹤岗市东山区法轮功学员辛海燕（女）在大街上，光天化日之下无罪被抓，出现生命危险，当天被从派出所接回家。警察非法抄家，辛海燕家中的大法书、师父法像等被警察掠走。在此之前辛海燕已经被跟踪，鹤岗市公安局东山分局东山派出所警察迫害。

鹤岗市解放路派出所辖区的杨桂琴（女）、张迎春（女）等多名法轮功学员被跟踪，有警察守在楼外或在车里“蹲坑”。9月29日，鹤岗市公安局工农分局解放路派出所警察在张迎春家掠走两本大法书，她无罪被抓后很快被放回家。彭淑霞无罪被抓到工农分局解放路派出所，她家里的几十本大法书、播放器、DVD等私人物品被警察掠走。彭淑霞被非法拘留10天，拘留所不收，于第二天回家。

9月29日，张焕春（女）、刘凤琴（女）无罪被抓，两人于当晚回家。张焕春家的两本大法书被警察掠走。鹤岗市公安局南山分局六号派出所参与了迫害。

同时无罪被抓的还有张爱诚（男）、丘某、徐某（女）、马某、黄女士、张艳（女）、孟广芝（女）和女儿高某。黄女士家的大法书、手机等被警察掠走。张艳家的几十本大法书等被掠走。警察企

图非法关押丘某，检查身体时，他血压极高，被放回家。这九人有的当天回家，有的大约一、两天也相继回家。胡女士被跟踪，警察去非法抄家，大法书等被警察掠走。

2022年9月1日，鹤岗市公安局向阳分局红军派出所警察王兆奎、张鹏和两名协警去法轮功学员刘慧（女）家，强行让刘慧去派出所一趟。到了派出所，王兆奎拿出两封刘慧写给向阳分局国保大队长和红军派出所所长的撤案申请书。非法给刘慧做一份笔录，然后去向阳分局批回来，向刘慧宣读所谓的行政处罚书，非法拘留15天。刘慧当天回家。

2022年4月22日，刘慧已经被骚扰过一次。警察用刘慧写的两封通过邮局寄出的撤案申请书构陷刘慧，非法拘留她15天，当日回家。参与迫害刘慧的有向阳分局国保大队长王宇、向阳分局国保副队长朱峰、红军派出所所长宫本令、副所长张某、警察王兆奎等。

中共二十大之前，鹤岗市东山区法轮功学员楚福荣两次无罪被抓。第一次她在大街上行走，光天化日之下无罪被抓，当日回家。第二次是在家中，警察敲门，儿子善意的喊母亲开门，当着两个读高中孩子的面，楚福荣无罪被抓走，她于当日回家。参与迫害楚福荣的有蔬园乡派出所警察刘永锋、王圣德、陈建国等。◇

法轮功简介



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇